

После роста, наблюдавшегося на протяжении нескольких месяцев 2011 г., производство рафинированного олова в КНР сократилось в декабре на 38% по отношению к аналогичному месяцу 2010 г. и составило 9,056 тыс. т. Это минимальный уровень с февраля 2009 г. В целом же в прошлом году в стране было выпущено 155,855 тыс. т (+4,9% к уровню 2010 г.).

Падение производства в конце года коррелирует со удешевлением олова. Декабрьские цены на металл в Китае коллапсировали под давлением импорта и снижением котировок на LME. Многие заводы сократили выпуск в целях минимизации ценовых рисков, тогда как поставщики концентратов предпочитают придерживать их на складах, нежели продавать по низкой стоимости.